



忠诚为民
勤学成才

四川警察学院报

网址 www.scpolicec.edu.cn



官方微信 官方微博

铸造忠诚警魂 培育时代新警 服务公安工作

第264期

总第577期 本期4版

2021年9月30日 星期四
农历辛丑年八月廿四

中共四川警察学院委员会主办 院报编辑部出版 国内统一刊号CN51-0835/G 总编 唐雪莲 副总编 周红 王先俊

学校召开队伍教育整顿查纠整改工作推进会

9月13日,学校队伍教育整顿查纠整改工作推进会在礼堂召开。会议深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神和对政法公安工作的系列重要讲话精神,贯彻落实公安部、省公安厅关于教育整顿有关决策部署和全省第二批公安队伍教育整顿推进会暨政策宣讲会议精神。会议还对学校扎实开展查纠整改环节工作进行再动员、再强调、再部署,切实推动查纠整改工作走深走实。

周朝坤书记从“巩固成果、有机衔接,推动学习教育不断深化;深化认识、准确理解,紧扣阶段性

的目标要求;突出重点、精准发力,推动查纠整改落地落实;加强领导、压实责任,保证教育整顿有序推进”四个方面作出强调并指出,要坚持目标导向、注重民意导向、把牢舆论导向,结合党史学习教育、巡视整改、师德师风专题教育和创建全国重点公安院校等工作,一体推进、分类实施、形成合力,努力开创学校新学期各项工作的新局面。

伊良忠院长、吴健强副书记、唐雪莲主任、周长明副院长、郑友军副院长等全校校领导和全校教职工参加会议。(陈小林)



学校“智能警务实验室”获四川省重点实验室推荐资格



本报讯(记者 王书莉 朱杰)9月29日,由中国科学院院士、西南电子科技大学研究所研究员朱中梁担任组长的评审专家组,莅临学校参加智能警务四川省重点实验室(筹)专家现场考察评审会议,宣布了“专家组一致同意推荐四川警察学院智能警务实验室为四川省重点实验室”的评审决定。

参加此次评审的专家组成员有:西南交通大学交通运输学院副院长、综合运输四川省重点实验室主任李宗平教授,中国人民公安大学交通管理学院副院长马骏教授,公安部法医遗传重点实验室主任法医师季安全研究员,深圳市城市交通规划设计研究中心交通信息与模型院院长丘建栋

教授级高级工程师,电子科技大学网络与数据安全四川省重点实验室主任、信息与软件工程学院院长秦志光教授,电子科技大学数字媒体技术四川省重点实验室主任、电子信息工程研究院院长陈雷霆教授,成都理工大学计算机与网络安全学院院长刘明哲教授,西华大学计算机与软件工程学院院长、信息编码与传输四川省重点实验室学术委员会委员何明星教授。

期间,专家组听取了智能警务四川省重点实验室(筹)负责同志关于实验室建设情况的详细介绍,实地考察了智能警务实验室(筹)场地建设、仪器设备共享、管理和运行等情况。专家组在详细提问

质询并听取了有关人员关于省重点实验室的解答后,对智能警务四川省重点实验室(筹)从学术和管理两方面进行了充分讨论,严格把关,充分肯定了智能警务四川省重点实验室(筹)所取得的成绩成果,从实验室定位、研究方向、人才引进、开放协作成果转化应用、发展目标等方面提出了评审意见,专家分别填写推荐意见表并达成了上述一致意见的评审决定。

省科技厅党组成员、副厅长陈学华,省公安厅党委委员、总工程师余文杰,泸州市人民政府副市长、市公安局局长徐弟波等领导围绕进一步发挥实验室功能作用,为全省公安机关和省内外自动化领域的专家搭建一流的科研、协同创新平台,促进智能警务高端人才和优秀资源聚集,完善四川省重点实验室学科领域的布局,更好地服务平安四川、法治四川建设和全省经济社会高质量发展等方面提出了建议。

省科技厅基础处副处长叶平、省公安厅科技信息化总队总队长彭京,泸州市科技和人才工作局党组书记、局长曾焱等上级机关和泸州市有关部门负责人及有关同志,周朝坤书记、伊良忠院长、唐雪莲主任等校领导和警务智能实验室有关人员参加评审会议。

学校开展“致敬不朽功绩,筑牢忠诚警魂”烈士纪念日活动



在全国第八个“烈士纪念日”来临之际,学校结合党史学习教育和队伍教育整顿工作,开展“致敬不朽功绩,筑牢忠诚警魂”烈士纪念日主题系列活动。

9月30日,向泸州起义纪念碑敬献花篮仪式在学校爱国主义教育基地举行。伊良忠院长、吴健强副书记、唐雪莲主任、周长明副院长等在家校领导,和学校党委理论学习中心组第十次学习(扩大)会全体成员参加仪式。仪式上,伴着深情的《献花曲》,国旗护卫队向纪念碑敬献花篮,伊良忠上前仔细整理花篮缎带。全体

成员面向纪念碑默哀,向英烈表达了深切怀念和崇高敬意并重温入党誓词。

主题系列活动期间,学校还广泛组织师生参加省公安厅“烈士纪念日”线上祭奠追思活动,召开慰问烈士子女座谈会,分享交流学习会;学校各党(总)支部组织开展了包括成都校区师生和成都市公安局民警代表参加的祭奠活动,以及全省公安微信祭奠374名四川公安烈士在内的线上线下学习教育活动,营造了缅怀革命先烈、致敬公安英烈的浓厚氛围。(文/王书莉 图/李健)

学院应急警务救援特勤大队赶赴受灾一线

9月16日凌晨4时33分,四川省泸州市泸县发生6.0级地震,震中在泸县嘉明镇。灾情就是警情,警情就是命令,四川警察学院应急警务救援特勤大队闻讯而动,启动应急预案,40名学生、3名教师结束休息状态,迅速集结。周长明副院长到集合现场作动员。

在到达震区与指挥营对接后,43名师生领受任务分布在搜救组、排查组、转移组、医疗组、搭建组,对受灾情况、救援物资进行了摸底,在李子村、团仓村、茂盛村转移安置群众,搬运救援器材和物资,现场搭建救援帐篷,进行



物资分配,对临时住所设施进行安装。截至首轮搜救任务完成,应急警务救援特勤大队共转移安置群众630余人,参与临时住所搭建、安装170多处。(罗升鸿)

学校召开2021年度党委理论学习中心组第十次会议

9月30日,学校2021年度党委理论学习中心组第十次学习会在行政会议室召开。伊良忠院长、吴健强副书记、唐雪莲主任、周长明副院长等在家校领导,和学校党委理论学习中心组全体成员参加会议。

会议原文传达了习近平总书记给全国高校黄大年式教师团队代表重要回信,学习了习近平总书记在陕西榆林考察期间的重要讲话精神、习近平在中央党校(国

家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表的重要讲话精神,研读了中共中央关于网络意识形态相关文件和主管部门关于新闻舆论工作的有关要求。

会议指出,参加“致敬不朽功绩,筑牢忠诚警魂”烈士纪念日向泸州起义纪念碑敬献花篮仪式,缅怀伟大的革命先烈,重温入党誓词,是我们深入推进党史学习教育和队伍教育整顿,弘扬主旋律、唱响正气歌、传播正能量的有

效学习形式,是不断增强职业荣誉感和自豪感,激励队伍士气的一次革命传统教育活动,是我们进一步增强信心、维护核心、提高政治站位、增强使命感责任感的一次思想洗礼。会议要求,一是深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实筑牢政治忠诚;二是深刻把握意识形态领域态势,切实守牢管好阵地;三是加强统筹协调提高效率,切实推进各项重点工作落地落实。(王先俊)